
2023年度学⽣⽣活実態調査基本集計結果（組織別）

組織名称 回答数 学⽣数 回答率
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⼯学部 ⼯学部（第⼆部） ⼤学院前期 ⼤学院後期
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Q1 2023年4⽉以降 状況 ？

⼯学部 ⼯学部（第⼆部） ⼤学院前期 ⼤学院後期
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Q2 主 ⽬的 何 ？

回答
1=定期的 毎⽉
2=不定期 毎⽉
3=必要 応 短期間
4=⻑期休業期間中
5=
6= 他
無回答

回答
1=学費
2=⽣活費 （家族 分 含 ）
3=⾃分 ⼩遣
4=部活動 団体活動 費⽤
5=⼈間関係 社会勉強
6= 他
無回答



⼯学部 ⼯学部（第⼆部） ⼤学院前期 ⼤学院後期
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Q3 主 ⾏ 種類 ？（主 ２ ）
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Q4（就労時間） ( )
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Q4 授業 ⽉ 1週間 総就労時間 ？

回答
1
2

組織
⼯学部
⼯学部（第⼆部）
⼤学院前期
⼤学院後期



⼯学部 ⼯学部（第⼆部） ⼤学院前期 ⼤学院後期
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Q5
授業 ⽉ １週間 勤務⽇数 ？
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Q6 時間 割 ⾃分 ⽣活 影響 出
思 ？

1=授業 予習 活動 学校⽣活 時間 減
2=娯楽 教養活動 時間 減
3=睡眠時間等 休養 時間 減 （疲労 溜 ）
4=家族 友⼈ 交友 時間 減
5=特 変化 無
6=社会勉強 ⼈間関係 点 良 影響
7= 他

回答
1=1⽇
2=2⽇
3=3⽇
4=4⽇
5=5⽇
6=6⽇
7=毎⽇
8=不定期
9=
10= 他
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Q7 授業 ⽉ 平均⽉収 ？
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Q8 夏季休業中 平均⽉収 ？

組織
⼯学部
⼯学部（第⼆部）
⼤学院前期
⼤学院後期



⼯学部 ⼯学部（第⼆部） ⼤学院前期 ⼤学院後期

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

回
答
率

44.8%

25.0%
17.1%

42.5%

75.0% 72.4%
81.8%

9.1%

6.5%

7.9%

9.1%

Q10 現在加⼊ 主 ？複数加⼊
場合 最 活動 回答
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団
体
⽣
活
興
味

知
識
教
養
得

免
許
等
資
格
得

健
康
増
進

友
⼈
得

特
技
向
上

誘

特
別
理
由

団
体
⽣
活
興
味

知
識
教
養
得

団
体
⽣
活
興
味

知
識
教
養
得

免
許
等
資
格
得

健
康
増
進

友
⼈
得

特
技
向
上

誘

特
別
理
由

団
体
⽣
活
興
味

知
識
教
養
得

健
康
増
進

特
技
向
上

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

回
答
数

69 39

20

86

32 46

16

35

19

34

23

97

40 33 32 30

2 1 1 7 2

5

1 3 8 2 2

Q11 加⼊ 理由 ？（主 ２ ）

回答
1=本学公認 加⼊（公認 含 ）
2=⾮公認 学内 加⼊
3=学外 加⼊
4=学内外 加⼊
5= 他

1
2



⼯学部 ⼯学部（第⼆部） ⼤学院前期 ⼤学院後期
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Q12 活動 学業 関係 ？

⼯学部 ⼯学部（第⼆部） ⼤学院前期 ⼤学院後期
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Q13 将来 関係 ？

回答
1=経験 将来 活
2=経験 将来 活
3= ⾔
4=経験 少 将来
5=経験 将来
6= 他

回答
1=活動 学業 活
2=活動 学業 活
3= ⾔
4=活動 少 学業 犠牲
5=活動 学業 犠牲
6= 他



⼯学部 ⼯学部（第⼆部） ⼤学院前期 ⼤学院後期
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Q14 経済的負担 ？

⼯学部 ⼯学部（第⼆部） ⼤学院前期 ⼤学院後期
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Q16 ⾼校卒業後 活動 ？

回答
1=経済的負担 ⼤
2=経済的負担 少 ⼤
3= ⾔
4=経済的負担 ⼤ 負 価値
5=経済的負担 ⼤ 負 価値
6= 他

回答
1=定期的 活動
2=定期的 経験
3=経験 興味
4=経験 興味
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Q17 活動 内容 当 ？（主 ２ ）

設問  /  組織

Q19 ⼊学前 学 思 現在学 Q19 （⼊学前 学 限 ）現在学 授..

⼯学部 ⼯学部（第⼆.. ⼤学院前期 ⼤学院後期 ⼯学部 ⼯学部（第⼆.. ⼤学院前期 ⼤学院後期
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Q19 学問分野 下記 思 ？

選択肢（5段階）
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Q20 今年度 授業全般 下記 思 ？
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Q21 現在 学⽣⽣活 時間 優先 ？時間 ⻑ 優先度 第１〜３
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Q23
⼤学⼊学時 （⼤学院⽣ 学部 ⼊学時 ） 卒業後 進路 考 ？

⼯学部 ⼯学部（第⼆部） ⼤学院前期 ⼤学院後期
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Q24 現在 進路 考 ？

回答
1=学部 卒業 就職
2=本学 ⼤学院博⼠前期課程 進学 修了 就職
3=他⼤学 ⼤学院博⼠前期課程 進学 修了 就職
4=本学 ⼤学院博⼠後期課程 進学 （ ）
5=他⼤学 ⼤学院博⼠後期課程 進学
6=海外 ⼤学 ⼤学院 進
7=未定
8= 他
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